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	1-1回家作業                  七年26班____號 姓名：_____________


一、選擇題：( 每題 3 分，共 39 分 )
1. （  ）設x，y為正整數或0，則二元一次方程式x＋3y－12＝0共有幾組解？
(A)3組　(B)4組　(C)5組　(D)6組

2. （  ）攝氏溫度x度時，華氏溫度為y度，且x與y的關係為y＝ EQ \F(9,5)x＋32，當攝氏為零下25度時，華氏溫度為多少度？
(A)77度　(B)13度　(C)零下13度　(D)零下77度

3. （  ）設A＝－6x＋3y、B＝x＋2y＋1；若x＝－1，y＝2，則A＋B所得的值為多少？
(A)10　(B)11　(C)16　(D)17

4. （  ）x＝3，y＝－1是下列哪一組二元一次方程式的解？
(A)3x－y＝8　  (B)－2x＋3y＝－3　
(C)5x＋2y＝17　(D)－ EQ \F(1,3)x＋5y＝－6

5. （  ）元哲去郵局買了x張5元的郵票和y張12元的郵票。下列敘述何者錯誤？
(A)買5元的郵票共花去5x元
(B)共買(x＋y)張郵票
(C)元哲共花去(12x＋5y)元
(D)買12元的郵票共花去12y元

6. （  ）某次數學評量共有20題，其中有15題選擇題，每題4分；5題填充題，每題8分。智傑答對x題選擇題、y題填充題，成績為88分。下列哪一個式子可以表示智傑的成績？
(A)x＋y＝20　   (B)4x＋8y＝88　
(C)15x＋5y＝88　(D)4y－8x＝88

7. （  ）宗翰帶了100元到麵包店買麵包和蛋糕，麵包一個10元，蛋糕一塊15元，若錢全都要花光，且兩種都要買，則他有幾種買法？
(A)1種　(B)2種　(C)3種　(D)4種

8. （  ）下列何者為二元一次方程式？
(A)3x＋4y　(B)2x－5y＋3＝z　
(C)x＋ EQ \F(2,y)＝10　(D)2x＋ EQ \F(y,3)－1＝10

9. （  ）父現年x歲，子現年y歲，則5年後，父子年齡和為多少歲？
(A)(x＋y)歲　    (B)(x＋y＋5)歲　
(C)(x＋y＋10)歲　(D)5xy歲

10. （  ）若3980x－1670y＋5300＝0，則398x－167y＝？
(A)－530　(B)530　(C)－53000　(D)53000

11. （  ）芸汶身上有x元，昱文身上有y元，且x、y的關係式為2x－30＝y，請問下列敘述何者正確？
(A)芸汶身上的錢是昱文的2倍再少30元
(B)昱文身上的錢是芸汶的2倍再少30元
(C)芸汶身上的錢是昱文的2倍再多30元
(D)昱文身上的錢是芸汶的2倍再多30元

12. （  ）已知x＝3、y＝a是2x＋5y＝26的解，則a＝？
(A)5  (B)4  (C)3  (D)2

13. （  ）下列哪一個關係式與6x－3y＝12是不相等的？
(A)6x＝12－3y　(B)6x－12＝3y　
(C)2x－y＝4　  (D)y＝2x－4
二、填充題：( 每格 4 分，共 48 分 )
1. 數學講義一本特價80元，參考書一本特價200元，若一年五班向書店訂了x本數學講義、y本數學參考書，共花了ˉˉˉ__________ˉ元；如果一年五班比一年三班多買了2本數學講義，少買1本數學參考書，那麼一年三班共花了ˉˉ________ˉˉ元。(請化簡)
2. 在表中填入各算式所代表的數。
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(1)ˉ_____   ˉ。(2)_____ˉ   ˉ。(3)ˉ______   ˉ。

3. 若21x＋7y＝42，則：
(1)3x＋y＝ˉˉˉ___ˉ。
(2)15x＋5y＋25＝ˉ___ˉˉˉ。

4. 若x＝a、y＝b是x＋2y＝47的解，則2a＋4b＝ˉˉˉ_ˉ。

5. 倍瑄今年x歲，誼婷今年y歲，若三年前老師的年齡是他們兩人年齡和的2倍，則老師今年　　____　　歲。

6. 有一題加法運算的題目，若被加數是x，加數為y：
(1)冠昌將加數後面多寫一個0，則冠昌算出來的和是
_____________。
(2)鵬鈞將被加數後面少寫一個0，則鵬鈞算出來的和是
_____________。
(3)冠昌、鵬鈞兩人算出來的和相差______________。
三、計算題：( 第一題 5 分，第二題 8 分，共 13 分 )
1.請求出二元一次方程式－3x－2y＝18的所有負整數解。








2.化簡下列二元一次式： (每小題 4 分)
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